

中国击剑队世锦赛及赛前训练名单公布 晋江“金花”陈情缘黄芊芊入选

全国田径冠军赛 晋江吴彬彬获跳远第七

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛在沈阳奥体中心迎来第二个比赛日。晋江籍田径新秀吴彬彬亮相女子跳远赛场,以6.18米的成绩位列第七名。

女子跳远比赛有14名参赛选手参加,其中有吴彬彬和覃惠玲两名来自福建的选手。根据比赛规则,每个人有6次试跳机会。第1跳,状态不俗的吴彬彬一举跳出6.18米,这个成绩仅次于湖北铁人队熊诗麟的6.45米,暂列第二。第2跳,多名选手发挥出色——熊诗麟再度跳出6.40米以上,浙江队龚璐颖跳出6.25米,覃惠玲和湖北铁人队江梅双双跳出6.21米。吴彬彬第2跳的发挥和第1跳相比略有逊色,成绩是5.94米。

在接下去的比赛中,吴彬彬的成绩均没有超越第1跳。最终,她以6.18米排名第七。湖北铁人队熊诗麟连续两跳跳出6.57米,以绝对优势拿下冠军。河南队许小令以6.36米获得亚军,浙江队龚璐颖以6.34米获得季军。

今日,吴彬彬还将挑战女子100米栏。她先将参加预赛,和16名对手争夺8个决赛名额。

助你追逐篮球梦 青训营优秀学员将获 浔兴男篮梯队试训资格

本报讯(记者 李诗怡)作为浔兴青训营的老学员,双胞胎兄弟庄子建、庄子康不仅得到专业技能上的提升,还因此敞开了职业梦想的大门。再过不久,兄弟俩将前往浔兴U14青年队报到,参加球队集训,继续为篮球梦而奋斗。

参加职业球队试训,这对普通人来说是可望而不可及的。今年暑假前,庄子建和庄子康还是普普通通的篮球爱好者。仅时隔几个月,两人成为浔兴男篮青年队预备役。在兄弟俩的父亲庄全看来,两个孩子能获得集训机会,离不开浔兴青训营的助力。“参加浔兴青训营后,他们的进步很明显,对浔兴男篮有了更多了解。机会是留给有准备的人的,浔兴青训营就是孩子通往梦想之路的加油站和助力器。”

为了给更多热爱篮球的孩子创造机会,今年浔兴青训营暑假班特别设置了一项福利——训练结束后,经训练营教练组评定,表现优异的学员将有机会获得CBA福建浔兴男篮青年队梯队试训名额。

作为职业篮球俱乐部,福建SBS浔兴篮球俱乐部已完成U21、U19、U17三级梯队的组建工作。目前,U14选秀也在火热进行中。7月,包括庄子建和庄子康在内的20名进入复试的队员将参加集训,有望成为福建浔兴男篮的正式一员。与此同时,浔兴青训营暑假班将于下周开营。对晋江孩子来说,职业球队,将不再是遥不可及的梦。相信在这里,将诞生更多“庄子建”“庄子康”。

今年暑期班SM站仅开展一期训练,名额有限,先到先得。SM站具体训练时间是7月8日至22日,具体开班情况:少儿班(6-8岁)14:00-15:30,基础班(7-9岁)14:00-16:00,提高1班(10-13岁)上午9:30-11:30,提高2班(12-15岁)16:00-18:00。

老生可享受1300元/期,2500元/两期的回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期,2700元/两期,报名即送篮球训练服、篮球、球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描右侧二维码进行咨询。



本报讯(记者 李诗怡)昨日,中国击剑协会公布中国击剑队赴法国、西班牙、意大利参加世界击剑锦标赛及赛前训练名单,晋江籍金花项目“金花”陈情缘、黄芊芊入选。

根据安排,中国击剑队将于6月29日至8月1日赴法国、西班牙、意大利参加世界击剑锦标赛及赛前训练,派出27名运动员,包括女花运动员4人、男花运动员5人、女重运动员5人、男重运动员4人、女佩运动员5人、男佩运动员4人。

大名单中,来自福建的运动员有6名,其中女花运动员有陈情缘、蔡苑廷、黄芊芊,男花运动员有许杰、陈海威,以及女重运动员林声。

出生于1998年的陈情缘有着多次世锦赛经历。早在2018年和2019年,她就连续入选中国击剑队,亮相世界赛场。去年,因疫情停办两年的击剑世锦赛恢复举行,陈情缘再度入选参赛名单。团体赛中,陈情缘携手队友打进8强。个人赛中,陈情缘位列第18名。这一次,再度迎来世锦赛

的挑战,如今已经是中国女子花剑队核心队员的陈情缘将担负起重任,为巴黎奥运会而拼搏。

相较陈情缘丰富的世锦赛经历,这是黄芊芊首次入选世锦赛参赛名单。出生于2002年的黄芊芊是目前中国女子花剑队中年龄最小的队员,作为一名特点鲜明的年轻选手,期待这次世锦赛之旅她发挥所长,为中国女花贡献自己的力量,展现新生代运动员的风采。

近日,2023年亚洲击剑锦标赛在江苏无锡举行。来自晋江磁灶的击剑运动员陈情缘勇夺女子花剑个人冠军,并带领中国女子花剑队收获团体银牌,以1金1银结束自己的第四次亚锦赛之旅。赛后,陈情缘在接受本报记者专访时表示,这次夺冠给了她很大的信心,将全力以赴冲击即将到来的世锦赛。

第四次亚锦赛“银”变“金” 陈情缘:收获信心,世锦赛全力以赴

专访

本报记者 李诗怡

“这是最好的父亲节礼物”

“这次亚锦赛,整体感觉自己尽力了。”复盘本届亚锦赛,陈情缘表示,个人赛夺冠让自己收获了信心,团体赛则让她看到了和对手的差距。

征战本届亚锦赛前,陈情缘刚经历了“一轮游”——在5月19日举行的上海花剑大奖赛中,她止步64强。“因为没打好,当时心情挺压抑浮躁的。”作为有着奥运经历的资深运动员,陈情缘没有让自己陷入消极情绪的泥潭,而是积极调整,主动和教练沟通,寻找解决的办法。“后来,我尝试着接受自己不好的一面,从其他地方找到突破口。”

陈情缘个人决赛的对手是老熟人、日本队选手东晟良,“我在上场前做了充足的针对性准备,在抑制她的得分进攻这一项上也有准备。”比赛一开始,陈情缘保持着出色的距离意识,多次抑制住对手的进攻,这帮助她从开局就取得领先优势,最多曾领先7分。激战中,虽然曾一度因体力不足,被对手把分差缩小到2分,但陈情缘咬牙坚持到最后,并最终15:12击败劲敌,如愿拿下金牌。

值得一提的是,在此前陈情缘参

加的三次亚锦赛中,她第一次进入前八,第二次获得铜牌,第三次获得银牌。这一次,晋江姑娘终于得偿所愿,站上最高领奖台的她笑容灿烂。

陈情缘夺冠当天恰逢父亲节。陈情缘的父亲陈文启第一时间在朋友圈转发女儿夺冠的消息,并配文“这是最好的父亲节礼物”。谈及此事,陈情缘笑着说,“家人对我很关注,他们看了比赛直播。在我结束比赛还在换衣服准备领奖的时候,他们已经在群里祝贺了。”陈情缘表示,家人的支持是她击剑路上的一大动力。

“全力以赴冲击世锦赛”

上一届亚锦赛,中国女花惜败日本女花,无缘冠军。时隔一年,两队再度会师决赛。是日本队成功卫冕?还是中国女花成功复仇?赛场上见分晓。

陈情缘透露,赛前,她和队友观看了日本队的比赛录像,并针对她们的打法特点做出应对策略。

然而,在实战中,中国女花开场就大比分落后,导致后续追分压力过大,最终无缘复仇。赛后,陈情缘分析道,“还是想得太简单了。

我们研究对手,对手也研究我们。比赛时,她们针对我们的策略做得更加到位。日本队的打法特点是防守更强,所以一旦比分被她们拉开,就不太好打。”陈情缘坦言,比分落后对手时,心里会总想着得分,一着急就会产生更多失误,“总而言之,还是准备得不够。”

连续两届亚锦赛负于日本队,陈情缘看到了差距,也看到了努力的方向,“团体方面,我们的整体实力和她们还是有点差距,技术上需要再提升,再细致一点,减少漏洞。”

结束比赛后,陈情缘迎来了短暂的休整时间。其间,她回了福建一趟,并于27日归队,投入世锦赛的备战工作。

再过不到一个月,2023年世界击剑锦标赛将在意大利米兰举行。作为国际剑联规模最大、规格最高的单项国际体育赛事,世锦赛的奥运积分比世界杯、亚锦赛等赛事高出不少,是通往巴黎奥运会至关重要的一站。

面对全球高手云集的世锦赛,陈情缘说,这次亚锦赛自己最大的收获是提升了信心,让她更加自信地迎接接下来的比赛。“我会多注意技战术的细节,调整心态努力拼搏,全力以赴冲击世锦赛。”



陈情缘(左)和黄芊芊。图片来源于网络

赴美特训归来 “硬汉”王翊雄:新赛季信心满满

专访

本报记者 林小杰

福建浔兴男篮进入夏训已有一个半月。最近,球队迎来了一个熟悉的身影——王翊雄。原来,王翊雄在休赛期后就选择到美国特训,直到前几天才回归球队,参与新赛季集训。

经过菜鸟赛季伤病的洗礼,王翊雄逐渐走出黑暗,一度在第二个赛季打出单节23分的高分,向球迷证明了自己的能力。谈及自己的第三个CBA赛季,王翊雄信心满满:“要尽最大的能力,帮助球队赢下更多比赛!”



王翊雄在训练中。本报记者 秦越 摄

赴美特训一个月 外线持球有进步

记者得知,在休赛期结束后,王翊雄便暂别球队,前往美国特训。“这次特训大概有一个月,主要针对外线持球和行进间传球等方面进行学习。”王翊雄告诉记者,这次都是针对自己比较薄弱的项目进行特训,受益匪浅。

王翊雄认为,在前两个赛季,自己积累了经验,心态上也有成长,但篮球技战术仍需加强,所以他十分珍惜这次赴美特训的机会。

在球迷眼中,一身健硕肌肉的王翊雄给人“硬汉”的印象,他也希望通过自己的身体优势,为球队多做贡献。“前两天训练伤到眉骨了,刚缝完针,医生说没伤到骨头,皮外伤,没啥事,还能继续训练。”采访时,当记者发现王翊雄眉骨上的伤口时,他语气轻松地回应道。王翊雄知道,球场上的收获,离不开场下的每一次积累,所以他把每一次训练都当成比赛去对待,积极防守、积极拼抢,争取每一次训练机会。

菜鸟赛季几乎报销 伤愈归来重拾信心

“恭喜,福建浔兴俱乐部状元签选中旅美球员王翊雄……”两年前,王翊雄戴上印有“鲟鱼”标志的福建浔兴选秀帽后,正式开启了CBA生涯。然而,新赛季前的一场伤病,几乎断送了这位“状元郎”的菜鸟赛季。

作为状元,王翊雄并没有打出状元应有的炸裂表现,甚至在菜鸟赛季遭遇伤病。“那段时间是自己的至暗时刻,本来一腔热血,最终却因为伤病没能上场征战,无论是谁肯定都会失落。”作为“硬汉”,王翊雄怎能被伤病击垮,他告诉记者,度过伤病的过程也算是一种磨炼。

确实,伤病猛于虎。对于球员而言,经历伤病后需要进行自我修复,无论是身体上还是心理上。“都说万事开头难,我想自己也经历了最难的时刻,职业生涯刚开始就遭遇这么大的伤病,但我很快就度过了心理上的不愉快。”王翊雄说,当时,自己极度渴望上场,但现实告诉他,想要上场只能先把伤病养好,所以他专注于每天的康复中,并关注球队的每一场比赛。

伤愈归来后,王翊雄重拾信心。尽管第一个赛季只打了10场比赛,但他场均得到7.4分4.2个篮板。第二个赛季,王翊雄因为上场时间限制,加上球队内线紧缺,不得不担负起中锋的职责。尽管场均数据有所下滑,但在个别场次,王翊雄也有不俗的表现。在福建浔兴男篮对阵深圳男篮的比赛中,王翊雄砍下生涯最高23分,其中三分球6投4中,表现十分出色。

加强策应和防守 新赛季偏向大前锋

王翊雄身高2.06米,这个高度在职业联赛中相对尴尬,打中锋身高不足,打大前锋又缺乏预期的策应和进攻技巧。“回归球队后,我跟朱世龙指导沟通过,他希望我继续加强投篮稳定性,增强策应能力。”王翊雄知道,球队主教练朱世龙的用意是想让他能在大前锋上更具威胁性。

一名出色的大前锋,不仅需要出色的策应能力和投篮能力,防守端的速度和预判同样十分重要。“增强对比赛的阅读能力,也是我在整个夏训中需要努力的方向。”王翊雄表示。

对于新赛季,王翊雄信心满满,他告诉记者,走出了伤病阴霾的自己心态已经改变,接下来就是好好干,不再畏首畏尾,要坚决去拼,为球队赢下更多比赛。

分类广告		2023年6月29日 星期四	广告热线:13305077599 微信同号
遗失声明 泉州明嘉康健康管理有限公司(统一社会信用代码:91350521MA33P5RM7G)不慎遗失一枚圆形、橡胶公章,现声明作废。 泉州明嘉康健康管理有限公司 2023年6月29日	遗失声明 晋江市陈埭镇张沈饭店(社会信用代码:92350582MA2YHYTP63)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820137955,现声明作废。 晋江市陈埭镇张沈饭店 2023年6月29日		
遗失声明 福建省晋江市内坑镇坑尾村建设路13号张华章(身份证号:350582195708082XXX)不慎遗失坑尾村旧村改建用户旧房测量表原件,地名:埔尾,测量编号:163,测量时间:2011年6月6日,测量面积:57.62m(2.9.06m x 6.36m),现声明作废。 声明人:张华章 2023年6月29日	遗失声明 晋江市陈埭镇发发便利店(社会信用代码:92350582MA33HE9DXC)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY135058204141736,现声明作废。 晋江市陈埭镇发发便利店 2023年6月29日		
遗失声明 晋江市陈埭镇发发便利店(社会信用代码:92350582MA33HE95XC)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY135058204141736,现声明作废。 晋江市陈埭镇发发便利店 2023年6月29日	遗失声明 晋江市人民政府新塘街道办事处(社会信用代码:113505827573823468)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY33505820137452,现声明作废。 晋江市人民政府新塘街道办事处 2023年6月29日		
遗失声明 晋江市陈埭镇江燕华粮油店(社会信用代码:92350582MA33ATGE5B)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY13505820393040,现声明作废。 晋江市陈埭镇江燕华粮油店 2023年6月29日	声明 许天赐(身份证号:350582198609273***),在未征得黄玉艳本人同意的情况下,使用其身份证、结婚证等及孩子相关证件(出生证明、户口本等),办理的任何文件、说明、证件没有本人签名同意的均无效,不具任何法律效力,特此声明。 声明人:黄玉艳 2023年6月29日		